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УПРАВЛЕНИЕ РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
 г. Уфа







   17 января 2017 года

На повестке дня:
Рассмотрение вопроса:

1. о даче согласия на замещение бывшим начальником отдела Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан должности в ФГБУ «Центр оценки качества зерна», в связи с заключением трудового договора;

2. о рассмотрении материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного инспектора Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан, свидетельствующих о представлении им неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014-2015 гг. на супругу;

3. о рассмотрении материалов проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственного инспектора Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан, свидетельствующих о представлении ею неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014-2015 гг. на супруга.
Решили:

1. Заседанием комиссии установлено, что в отношении бывшего начальника отдела Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан не выявлено конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции действующим законодательством. Комиссия дает ему согласие на замещение должности в г. Уфа ФГБУ «Центр оценки качества зерна».
Решение принято единогласно открытым голосованием;
2. Заседанием комиссии установлено, что государственным инспектором Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан были допущены нарушения ст. 15 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе» и ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-Ф3 «О противодействии коррупции». Комиссия рекомендует руководителю Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан наложить на него взыскание в виде замечания, в соответствии со ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Решение принято большинством голосов открытым голосованием;

3. Заседанием комиссии установлено, что государственным инспектором Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан были допущены нарушения ст. 15 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе» и ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-Ф3 «О противодействии коррупции». Комиссия рекомендует руководителю Управления Россельхознадзора по Республике Башкортостан наложить на нее взыскание в виде замечания, в соответствии со ст. 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Решение принято единогласно открытым голосованием.
